

Tabor Društva učiteljev geografije Slovenije

Društvo učiteljev geografije Slovenije (DUGS) je tudi letos organiziralo svoj že 5. tabor. Tabor je namenjen učiteljem vseh stopenj izobraževanja in tudi študentom geografije.

Letos smo se podali na zahod – v Breginjski kot in Beneško Slovenijo. Zbrali smo se v petek, 22. oktobra, v domu CŠOD Kavka na Livku. Tu smo se zaradi dobre stanovske družbe, pestrega programa, zanimivih vsebin in kvalitetnih predavanj v prenesenem in dobresednem pomenu povsem približali Nebesom (malce razvajanja potrebni jih lahko poiščete na internetu). V osrednjem popoldanskem delu smo prisluhnili trem zanimivim predavanjem in predavateljem: o narodnem, didaktičnem in strokovno-geografskem pomenu neposrednega učenja o manjšinah v konkretni pokrajini (Igor Lipovšek), sodobnih didaktičnih pristopih za pouk o zamejstvu (dr. Anton Poljšak) ter o pripravi ekskurzij s pomočjo informacijske tehnologije (Mirsad Skorupan).



Obujajoče se Robidišče (foto: Tatjana Kikec).

Po večerji je sledilo živahno predavanje bivšega predsednika DUGS-a in glavnega organizatorja letošnjega tabora Simona Škvora o Beneških Slovencih, ki se je zaključilo s predpremiernim ogledom kratkega filma o Breginjskem kotu. Večer smo končali z občnim zborom DUGS-a, na katerem smo sprejeli poročilo preteklem delovanju in oblikovali nekaj načrtov za prihodnost. Med njimi je verjetno najzanimivejši o prihodnjem "taborjenju", ki bo na slovenski obali oktobra 2011.

Naslednji dan je sledilo terensko spoznavanje Breginjskega kota in Beneške Slovenije, ki sta ga vodila Simon Škvor in dr. Jurij Kunaver. Obiskali smo center Beneških Slovencev v Špetru, kjer so po dolgih desetletjih končno dočakali dvojezične krajevne napise, čeprav pogosto malce popačene pri slovenskem zapisu. Zanimiv je bil tudi obisk bližnje Landarske jame, kjer obiskovalce pričaka jamska kapela, jamski medved in zanimiva 300 metrovska urejena pot. Poučno ekskurzijo smo nadaljevali na slovenski strani, kjer smo se povzpeli do najzahodnejšega slovenskega naselja Robidišče, ki v zadnjih letih, predvsem po zaslugi nekaj prizadevnih posameznikov, tudi našega kolega Simona Škvora, doživlja pravo malo renesanso. Za konec smo obiskali še Breginj. Tu je ohranjen le še delček etnološko in arheološko enega najzanimivejših delov Slovenije.

Polni prijetnih izkušenj in novih strokovnih spoznanj smo si obljubili snidenje ob letu osorej na 6. taboru društva učiteljev geografije, na katerega že sedaj vabimo vse bralke in bralce.

Rožle Bratec Mrvar



Primer teras v zaraščanju pri vasi Črni vrh, Italija (foto: Tatjana Kikec).